
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 27-04-2016 ore 09:00

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro
Cotena, Paolino D'Anna, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Giovanni Giusto, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Giorgia
Pea, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo
Scarpa, Ottavio Serena, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Rocco Fiano,
Gianpaolo Formenti, Giovanni Giusto, Bruno Lazzaro, Giorgia Pea, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani,
Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Ottavio Serena, Sara Visman, Alessio De Rossi
(sostituisce Luca Battistella), Andrea Ferrazzi (convocato), Giancarlo Giacomin (assiste), Elena La Rocca (convocato),
Lorenza Lavini (sostituisce Deborah Onisto), Matteo Senno (convocato), Silvana Tosi (assiste).

Altri presenti: Assessore Francesca Zaccariotto, Dirigente Roberto Benvenuti e la Segretaria del circolo PD di
Cannaregio Marina Rodinò..

Resoconto sintetico seduta

Discussione della mozione nr. d'ordine 216 (nr. prot. 19) con oggetto "Sicurezza navigazione in Laguna", inviata da
Matteo Senno

La mozione è stata discussa e verrà inviata in Consiglio Comunale. Il Consigliere proponente ha preso
l'impegno di modificare il testo secondo quanto indicato dalla Commissione consiliare. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 303 (nr. prot. 20) con oggetto "Città accessibile", inviata da Andrea Ferrazzi
L'interpellanza è stata discussa.

 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 269 (nr. prot. 24) con oggetto "Stato dell'arte degli interventi di eliminazione
delle barriere architettoniche in centro storico", inviata da Elena La Rocca

L'interrogazione è stata trattata.
 
Discussione della mozione nr. d'ordine 267 (nr. prot. 52) con oggetto "Proroga fino a giugno delle rampe installate per la
Venicemarathon", inviata da Elena La Rocca

La discussione della mozione proseguirà in altra seduta. 
 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
 
il segretario supplente
Enrico Quieto
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